



Golub-Dobrzyń, 02.06.2021 r.

SG.2710.1.5.2021

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania pod nazwą: **Remont części pomieszczeń świetlicy wiejskiej w Paliwodziźnie przeznaczonych na Klub Seniora**

### Pytanie nr 1:

Czy istnieje możliwość przedłużenia terminu realizacji prac?

### Odpowiedź:

Zamawiający wydłuża czas realizacji zadania o 10 dni. Wyniesie on 50 dni od podpisania umowy.

Stosowne zmiany zostały wprowadzone do SWZ.

### Pytanie nr 2:

Czy posadzki z tworzyw sztucznych mają być konserwowane? nie pojawia się ta informacja w przedmiarze oraz dokumentacji stanowiącej załącznik do oferty.

### Odpowiedź:

Tak. Należy dokonać polimeryzacji (konserwacji) posadzki z tworzywa sztucznego

  
**WOJT**  
Marek Ryłowicz